MaBnpatika I tagn - EmavaAnmntikég ACKNOELS
ApOpot péxpr to 10 000

1. Naypayeig tnv aia tou toviopévou Yndiou:

63 25 72386 2093 4721

v

2. Na ypayeig molog aplOpog oxnpartiletol kabs popa:
5000+ 300+6 0+ 8= 6X + 5E+8A +1M=
600+4000 = X + 9N = e,

7000+5 = 3E+ 4X + 6M + 2A =

3. Na BaAelg og oglpd ToUG mapakatw tetpadndLous aptdpolg apxilovrag anod tov
MIKpOTEPO:

7001, 7vOvo, 777, 7007, 7071, 1700, 107

. Na cuykpivelg Toug mapakatw aploOpoug (<, >):

3479 _ 3482 1031 1018 4356 487

1233 _ 2133 9000 8999 2078 ___ 2000+78

3X+4E 3040 1234 4321 7011 7101

900+10+6 1001 2000 + 1200 3020




5. Na AUosig ta napoakdatw npoBAfpota:

a) H T¢odvva €xeL atn cuAloyn tng 453 autokoAAnta. H Avaotaoio £€xet 199 autokOAANTA AlyOTEPQ ATTO TNV
Avaotacia. Nooca autokOAAnTa €xouv Kot ta Suo Kopitola padl;

A £ o AV 2o 3V 1o OO

B) Ze €va ynnedo unipxov 4244 dvtpeg kat 2153 yuvaikeg. Zto yAmedo unrpyav akopa 1107 adeleg Boelg.
Moéon NTav GUVOALKA N XWPNTLKOTNTA ToU ynmédou o BeaTEg;

ATIOVTION: ceveveneeterieeeteeeteteeete e tete e et e st eaestessssessasebessssessasetensasessasssensases et ebessasessasesessssssasetensasesaasanen

v) Tn Aeutépa mapakoAolBnoav pla Beatpikr mapactacn 2450 Beatéc kal tnv Tpitn 320 Beatég Alyotepol
arno tnv Asutépa. Moool Beatég mapakoholBnaoav TNV mapdactacn Kot TG SUo HEPes padl;

ATUOVTION: ceriveiterieetesetes e stesstesete st ea et saestessaaessae et ssssseas et ssasessassssssbesasssbeseasessrsetesesssssasetensasesansanen

6) O Kwotag €xel oto moptodoAL Tou 4 xaptovopiopata twv 200eupw. Ayopaoce éva Swpo afloag 123supw.
Néoa Aedptd Tou Epevay;

ATUOVTION: ceviveneeterieeeteeeteteeete e tete e et ea st eaesteasssessasebessssssasetensasessasssensases et ebensasessasetessssessaserensasessasanen

£) O Kuplakog ayopaoe €va sktutwth €345, £va urtohoylotr €1450 kat éva kwnto €259. Nooa mAnpwoe
OUVOALKG;

ATIOVTION: ceveveiterieeteeeteteeete st tese s ete st beseaeetesasesensetensases st et seaseteasetensabessasstesentessrsebensasessrs et sensesens




